

“志愿红”变身“大白”服务群众

□记者 陆荣春 文/图



“志愿红”变身暖心“大白”服务隔离点群众。

盐城晚报讯 “作为一名党员志愿者,面对疫情,我就应该上,到防疫一线去。”3月25日,盐南高新区伍佑街道宏武志愿服务队队长孙宏武带着一帮志愿者,参与到盐南一家宾馆集中隔离点的疫情防控工作中。他们身穿白色防护服,“志愿红”变身暖心“大白”,为被隔离的群众送饭菜、取快件,以及回收生活垃圾。

孙宏武,1968年出生,中共党员。2004年2月的一天清晨,孙宏武在建军路上看到一辆无偿献血车停在路边。“早就听说,无偿献血是利国利民、利人利己的好事,我也去献血。”他登上无偿献血车,献出200毫升。这是他第一次献血,此后一直坚持到现在。孙宏武牵头成立了宏武志愿服务队,传递爱心和正能量。2019年,孙宏武得知盐城市残疾人托养中心正式运营,他多次往返托养中心沟通,在托养中心设立了宏武服务队首个志愿服务基地。此后,每个月最后一个星期天,孙宏武都会带领服务队的志愿者到托养中心开展志愿服务。孙宏武先后获得“伍佑好人”“盐城好人”和盐城市“十佳助残之星”等殊荣。

疫情防控期间,他和宏武志愿服务队的志愿者闻令而动、挺身而出,顶着

寒风,协助相关部门和社区走街串巷、逐户摸排中高风险地区来(返)盐城人员信息,在交通要道、小区、商场超市出入口等卡口点位值守,查验双码,帮助维持核酸检测采样点现场秩序,积极宣传防疫知识,引导群众加强自身防护,动员群众不外出、不聚集、不聚餐。3月25日,他们受伍佑街道的邀请,义务为隔离点群众提供志愿服务。作为党员,孙宏武更是发挥先锋模范作用,用自己的实际行动践行责任与担当。

一连多日,马不停蹄地忙碌成了他和志愿者们的工作日常。“这次,在隔离点上服务的志愿者除我外,服务队副队长杨洪平、虞红莲,以及服务队艺术团副团长袁秀芹和优秀志愿者王成兵、李秀花5人也参与其中。我们每天天不亮出门,按照分工,齐心协力为隔离点群众做好后勤保障,每天都要忙碌到晚上八九点,但没有一人叫苦喊累。”孙宏武介绍道,“我们会坚持做下去,一直到被隔离的居民开心地走出宾馆。我们齐心协力,一定会成功的。”在此次抗击疫情过程中,这些可爱的志愿者用实际行动为辖区群众筑起坚实的安全防线,让文明之花在防疫一线绽放。



3月21日,江苏陆师傅粮油科技有限公司董事长陆鹏来到射阳县红十字会,代表公司全体员工向射阳县红十字会捐赠了50箱1200盒煲仔饭,价值近两万元,用于疫情防控。就在几天前,县红十字会还在射阳县经济开发区顺达冷冻厂接受了本土企业家胡小平的防疫捐赠,价值近4万元食品。

吴杰明 记者 张长虎 摄



连日来,亭湖区毓龙街道海纯社区工作人员加班加点工作,辖区单位无偿向社区捐赠防疫物资,以实际行动支持疫情防控。图为3月25日,辖区单位向社区送物资。

记者 周峰华 摄

动员5000余人次志愿服务

“红马甲”为防疫注入“红色力量”

盐城晚报讯 “大爷,麻烦您出示一下健康码、采样码,站在一米线上,等候采样……”3月25日14:00,在建湖县城西苑小区,建湖县阳光义工之家巾帼服务队队长吴艳红正领着志愿者参与近湖街道组织的全员核酸检测实战演练的现场服务保障工作,十多天前从简办完母亲丧事的她几乎没有休息又投入防疫志愿服务当中。

本轮疫情以来,作为江苏省文明单位、盐城市最佳志愿服务组织的建湖县阳光义工之家,先后动员和发动5000余人次的“红马甲”投入防疫,大家齐心协力为筑牢织密疫情防控网注入强大的“红色力量”。

吴艳红85周岁的母亲于3月10日去世。她深知,当前新冠疫情形势紧张,人员聚集存在病毒传播扩散的风险,于是她与身为党员的父亲商量,从快从简为母亲举办丧事。同时,她化悲痛为力量,迅速调整状态,带领姐妹们广泛参与防疫宣传、风险排查、人员登记、信息录入、秩序维护、两码查验、街头劝导等各项志愿服务活动。

国家曲艺家协会会员、建湖县曲艺协会副主席殷富即将退休,但仍然忙碌在这场没有硝烟的防疫战斗中。他每天身着“红马甲”,肩挎扩音器,深入县城各大小区,以脍炙人口的快板,以说唱形式为群众带来自编自唱的《预防新冠“三字经”》,让大家在轻松的气氛中沉浸式接受疫情防控小常识,知晓相关政策。“现在疫情仍在持续,不适合聚集性宣传,我们阳光义工艺术服务队尝试用顺口溜、快板书、老淮剧等老百姓喜闻乐见的方式进行宣传,并录制短视频进行多渠道播放。”据殷富介绍,他融合建湖地域文化特色编写的淮剧《誓将新冠病毒来肃清》,在抖音平台上一推出,数小



志愿者在街头劝导市民戴口罩。

时内就突破20000的点击量,宣传效果十分明显。

疫情期间,阳光义工的“爱心车队”也是时刻在路上。作为队长的建湖县五洲驾校校长彭悟,主动请缨,报名参加交通管控组所属的“志愿者服务队”,参与G1516建湖出口外来货车集中查验点的志愿服务工作。“看到管理部门同志为守护全民安全,24小时值班值守,我也想尽份责任出份力。”在完成两码查验、信息登记、秩序维护等协助工作的同时,彭悟还带领同事,承担着引导相关车辆驶入县集中采样留观点和健康驿站隔离酒店的任务。

“彭校长的精神激励着我们,所以大家都跟着他一起报了名。”以五洲驾校为班底的阳光义工之家“爱心车队”成为此次建湖交通管控志愿者的“主力”之一。近年来,该车队还多次参与助力“爱心高考”、驰援河南灾区、核检服务上门、接送托管学生等社会公益活动,成为一道靓丽的流动风景。

为给疫情面前的“逆行者”注入温暖力量,3月23日下午,建湖县阳光义工之家与县民政局、县慈善总会联合开展“前方有你们在,我们放心”为主题的防疫公益活动,为全县7处交通查验管控点送上总价值6.3万元的慰问物资,充分彰显众志成城,共克时艰的社会担当。

马智波 记者 宋晓华 文/图

南京银行盐城分行安全管理部对各支行开展安全检查

为深入落实安全管理要求,近日,南京银行盐城分行安全管理部、办公室到东台支行、盐都支行、大丰支行开展安全管理和固定资产检查,并与支行全体干部员工开展座谈交流。

安全管理部对网点安防设备设施进行检查并进行了详细地讲解,从物防、技防、人防三个方面对支行卷帘门、防尾随联动门、保险箱、锁具、窗体等是否符合GA38相关标准;监控探头、门禁状态是否正常;重点区域外来人员登记簿登记情况和网点保安人员管理情况是否合规等进行了逐一排查。通

过检查,各支行安全总体情况良好,各个消防通道畅通无堵塞现象,各项防火标志及疏散标志明显,消防器材配备齐全,录像监控设备运行良好。检查后对安全员进行测试,进一步提高了安全防范意识,增强了处置应急事件的能力,为各项业务健康发展营造了一个文明和谐、安全稳定的环境。

南京银行盐城分行高度重视安全管理工作,严格落实各项安全管理制度,加强对重点区域、重点部位的安全管理,加强对用电、用气、用水等设备运行情况的安全检查,确保分行安全稳定运营。方达